11Iro

HWmsa: ITlamueHT
Bo3spact: 88

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.01.2007 23:48:59

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 27.01.2007 10:56:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56147/answer/56148




To 4To BEl Ha3EIBaeTe XUMUEN - XUMUOTEPaIuel He ABISEeTCs, Bl IpUHUMAaNy COBpeMEHHEIE
Ipernaparthl, fajiee HeoOX0OUMO TPOAOJIKUTE TPUEM 30MeTHL. YXylleHue Bamiero MouencnyckaHus
CBSI3aHO C 0OCTPYKIMEHN IPOCTaTHYeCKOM YPeTpPHl (OIyX0JIb MK TUmepIa3us). MoxHo monpoboBaTh
BHIIOJIHUTE TYP mpocTaThl ecnnu cocTosiHUe Ballel mpocTaThl IO3BOJIUT. B 0CTa/lbHOM Ha 3a04YHOU
KOHCYJIbTAIIUU HAYETr0 HeBO3MOXKHO CKa3aTh



